



OiK.271.2.2022

Dygowo, 27.04.2022 r.

Zamawiający:
Gmina Dygowo
ul. Kolejowa 1
78-113 Dygowo

**Do wszystkich Wykonawców biorących udział
w postępowaniu o udzielenia zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia p.n.: **Zakup sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego: Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – GrantyPPGR” nr OiK.271.1.2022**

Gmina Dygowo jako Zamawiający działając zgodnie z treścią art. 284 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udostępnia treść zapytań od wykonawców i wyjaśnienia dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie nr 1: W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający zawarł wymóg dotyczący procesora poprzez określenie minimalnej ilości punktów w teście PassMark Avarage CPU Mark na. Wyniki PassMark zmieniają się każdego dnia w zależności od ilości zgłoszonych testów wykonanych przez użytkowników w różnych konfiguracjach sprzętowych. Czy w związku z powyższym zamawiający dopuści procesor uzyskujący 6270 pkt.? Pozwoli to wykonawcom na zaoferowanie sprzętu wyposażonego w procesor m.in. Intel Core i3-1115G4.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści procesor uzyskujący wynik 6270 pkt wg PassMarkAverage CPU Mark.



Pytanie nr 2: Zamawiający wymaga, aby producent sprzętu posiadał certyfikat ISO 50001. Pragniemy zauważyć, że certyfikacja ISO 50001 jest dobrowolnym wyborem przedsiębiorstw i z tego powodu nie wszyscy producenci decydują się ją wdrożyć. Natomiast okres od ogłoszenia postępowania do otwarcia ofert jest zdecydowanie zbyt krótki, aby tego typu system certyfikować. Ze względu na znacznie ograniczoną podaż komputerów przenośnych może to powodować znaczne problemy w możliwości zaoferowania i dostarczenia urządzeń zgodnych z wymaganiami OPZ. Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna, że potwierdzony certyfikatem system zarządzania ISO 9001 oraz system zarządzania środowiskowego ISO 14001 są wystarczającymi dokumentami jakie powinien posiadać producent sprzętu?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania certyfikatu ISO 50001.

Z uwagi na charakter udzielonych wyjaśnień, nie przedłuża się terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że powyższe pismo staje się integralną częścią SWZ i będzie wiążące przy rozpatrywaniu ofert.

WOJTA
Gminy Dygów
Grzegorz Starczyk